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Income Change
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Hiring Change
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Under current circumstances, how long do you feel you can remain a viable business?
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Did you seek any assistance for your
immediate needs (PPP, SBA loans, etc.)
over the past month?
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Were you able to receive that
assistance?

0

20

40

60

Yes Did not
apply

No

56

25

10

How comfortable are you with your firm's ability to return to a work from home
state, if only temporary?
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With respect to your company's travel plans for the balance of
2020 would you say you will?
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With respect to your company's travel plans for 2021 would
you say you will?
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Thinking now about your personal travel
plans, how do you feel that your 2020
plans may change?
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